
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту рішення «Про обласну Програму „Соціальне 

партнерство” на 2021-2023 роки» 
 

З 2011 року в області реалізовувалась політика, направлена на підтримку 

громадських організацій, діяльність яких має соціальну спрямованість, для 

здійснення в області соціальних заходів, заходів до державних свят та визначних 

дат.  

У рамках заходів Програми фінансової підтримки обласних громадських 

організацій осіб з інвалідністю та ветеранів на 2016 – 2020 роки, затвердженою 

рішенням обласної ради від 10 вересня 2015 року, протягом п’яти років 

надавалась фінансова допомога громадським організаціям, діяльність яких має 

соціальну спрямованість, проводились загальнообласні соціальні заходи, заходи 

до державних свят та визначних дат в обсязі передбаченого фінансового ресурсу 

та фінансових можливостей обласного бюджету.  

На фінансову допомогу 10 громадським організаціям (щорічно) протягом дії 

Програми станом на 01.07.2020 спрямовано понад 3,2 млн. грн, зокрема на 

статутну діяльність, оплату оренди приміщень та комунальних послуг і на 

реалізацію проєктів. Завдяки цьому громадські організації, діяльність яких має 

соціальну спрямованість, могли користуватися приміщеннями для повсякденної 

роботи, проведення зборів та заходів. 

У зв'язку із закінченням терміну дії обласної Програми фінансової підтримки 

обласних громадських організацій інвалідів та ветеранів на 2016 – 2020 роки 

громадські організації, діяльність яких має соціальну спрямованість,  

та які виконують завдання, спрямовані на підвищення рівня соціального захисту 

окремих категорій населення потребують реалізацію підтримки і надалі. 

Також, не менш важливим напрямом співпраці з громадськими організаціями 

залишається проведення на належному організаційному рівні загальнообласних 

соціальних заходів, заходів до державних свят та визначних дат, що дає змогу 

залучити широке коло громадськості до вшанування захисників України усіх 

поколінь, увічнення пам'яті жертв війни, а також консолідації суспільства та 

утвердження загальнолюдських цінностей. 

Враховуючи зміни у взаємодії держави та об'єднань громадян, постала 

необхідність принципово змінювати підходи до організації надання фінансової 

підтримки в частині впровадження прозорого відбору громадських організацій, 

переходу від підтримки їх статутної діяльності до залучення до співпраці. 

З цією метою Департаментом соціального захисту населення обласної 

державної адміністрації розроблено проєкт Програми «Соціальне партнерство»  

на 2021 – 2023 роки (далі – Програма) з урахуванням вимог постанов Кабінету 

Міністрів України від 14.02.2018 № 156 «Деякі питання надання фінансової 

підтримки громадським об’єднанням ветеранів» та від 03.03.2020 № 166 «Деякі 

питання надання фінансової підтримки громадським об’єднанням осіб з 

інвалідністю». 
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Орієнований обсяг фінансування Програми на три роки складає 5031,0 тис. 

гривень (на 2021 рік – 1677 тис. грн), у тому числі:  

– з обласного бюджету – 4500,0 тис. грн (2021 рік – 1500,0 тис. грн); 

– кошти не бюджетних джерел – 531,0 тис. грн (2021 рік – 177,0 тис. грн). 

Відбір громадських організацій для визначення заходів, для реалізації яких 

надається фінансова допомога з обласного бюджету, а також для надання 

фінансової підтримки з обласного бюджету на покриття частки витрат на оренду 

приміщення, оплату комунальних послуг та енергоносіїв громадським 

організаціям, діяльність яких має соціальну спрямованість буде здійснюватись на 

конкурсній основі відповідно до затверджених Порядків, передбачених 

Програмою. 

Громадська організація, яка визнана переможцем конкурсу та отримала 

фінансову підтримку за рахунок коштів обласного бюджету, бере участь у 

співфінансуванні заходу в розмірі не менш як 15 відсотків необхідного обсягу 

фінансування. 

Виконання Програми у 2021-2023 роках за рахунок коштів обласного 

бюджету дозволить: 

– забезпечити проведення щороку 20 заходів до загальнообласних 

соціальних заходів та інших свят і визначних дат (середні видатки на проведення 

одного заходу – 58,85 тис. грн) 10 громадськими організаціями, що будуть 

відібрані по конкурсу; 

– забезпечити 10 громадським організаціям, що будуть відібрані по 

конкурсу, покриття частки витрат на оренду приміщення, оплати комунальних 

послуг та енергоносіїв (середні видатки на компенсацію – 50,0 тис. грн). 
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